

复式 机选 自选

## 殊途同归！他们均斩获大乐透头奖

大乐透作为体彩的大盘游戏，深受购彩者的喜爱，投注方式也是多种多样，有的人喜欢研究号码后打张复式票，有的人懒得研究号码选择机选投注，有的人结合他人的智慧组合成多注单式号码……近日的几位中奖者就是采用不同的方法投注，相同的是，他们都斩获了头奖。

■专题撰稿 艾禾

## 杭州：多张复式票擒奖 5605 万

4月20日，体彩大乐透第20026期开奖，前区奖号为03、15、26、32、34，后区奖号为08、12。浙江杭州购彩者王先生凭借多张6+2复式票，中得5注一等奖、45注二等奖及若干小奖，单人揽获奖金5605万元。次日，他来到浙江省体彩中心领奖。

据统计，这个大奖超过温州购彩者中得的5090万元，跻身浙江省体彩大乐透单人中奖总金额的第三名。前两名分别为金华购彩者中得的7006万元和义乌购彩者中得的6150万元。

王先生购彩时间超过十年，比较喜欢大乐透和浙江体彩“6+1”，选择号码的方法比较随意，此前曾中过两次大乐透二等奖。



中奖彩票 杭州5605万大奖得主(左)

据王先生介绍，“受到疫情的影响，公司原本考虑裁员，近期我一直在为这个事情纠结。

现在有了这笔奖金，我松了口气，可以跟员工们一起共渡难关了。”

## 石家庄：坚持机选中奖 981 万

4月15日，体彩大乐透第20024期开奖，前区奖号为03、05、06、24、30，后区奖号为03、07，全国共中出4注一等奖，其中1注981万元基本投注一等奖花落河北石家庄03663体彩实体店。中奖彩票是一张5注10元的单式票。4月16日一早，大奖得主便现身河北省体彩中心领取奖金。

981万元大奖得主是位年轻男子，彩龄仅两年。他偏爱大

盘游戏，最先玩的是7星彩，运气还算不错。去年冬天，他才开始接触大乐透，运气也很好，小奖不断。近几个月来，他坚持每期都购买大乐透和7星彩。

虽然期期购彩，但他一直很理智，每次投注金额在10元左右，机选几注即可，偶尔也会顺手刮上几张即开型体育彩票。疫情期间，他的生意受到了一定的影响，压力比较大。期期购彩给了他一丝希望，所以当感觉不错

时，也会打上一张复式票，投注金额通常不会超过百元。

此次中奖，就是他一如既往的购彩习惯使然。当日，他花10元机选了5注大乐透，其中第4注号码击中中奖号。当天晚上他便知道自己中了大奖，激动得一整夜都没有睡好。领奖后，该大奖得主透露，“机选号码时我一眼没看，中大奖纯靠运气。这个大奖是及时雨，以后我会继续购彩，支持体育彩票，支持国家公益事业。”

## 绍兴：综合选号收获 981 万

在4月15日开奖的体彩大乐透第20024期中，浙江绍兴90后女士小王凭借一张2注4元的单式票，中得1注981万元。次日，她在朋友的陪伴下来到浙江省体彩中心领奖。

小王是个体育迷，喜欢参加体育运动，也喜欢看体育比赛和体育新闻。她从2019年11月才开始接触体育彩票，用她的话说跟体彩的缘分是“相见恨晚”。她认为，购彩的同时，既能期待小幸运当作生活的调剂，又能随手作公益，购买体彩可谓两全其美。

半年来，小王几乎每期都买大乐透，一直保持理性购彩的心态，“一般购彩金额在10元以内，偶尔心血来潮也就是买二十多元。”小王觉得，中奖主要是靠运气，不能急功近利。她在选号时喜欢随缘，要么凭当时的感觉，要么借朋友选号的灵感进行综合考虑。当期，小王正是把自己想到的号码和朋友推荐的号码进行了组合，其中第1注号码



中奖彩票 绍兴981万中奖者领奖

击中中奖号，幸运收获了981万元大奖。

领奖时，小王非常淡定，问她为何如此平静时，她笑言已经过了兴奋期，刚刚得知中奖的时候还是很狂喜的。领奖后，小王表示会回归平淡生活，继续踏踏实实工作，这次真的

很幸运，但我不会被冲昏头脑，日子该怎么过还会怎么过，以后我会更加怀着感恩的心去做人、做事。”

值得一提的是，小王主动拿出20万元奖金，向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会分别捐款10万元。

## ●幸运彩站

## 临沂体彩向 1571 万出奖地授牌

3月30日，体彩大乐透第20017期开奖，全国中出6注一等奖，山东中出的1注1571万元追加投注一等奖出自临沂市兰山区。4月17日，临沂市体育局党组成员、市体育总会常务副会长刘梅和临沂市体彩中心主任李伟健一行来到出奖地，了解体彩实体店近期销售经营情况，查看了该店防疫物资、消杀记录等情况。随后，他们共同为该实体店颁发奖牌，一同庆祝大奖的中出。

该实体店店长宋强表示：“大奖中出后，很多购彩者慕名而来沾沾喜气。现在大乐透6+3、8+3复式票中奖免单活动正在火热进行中，

我一定会抓住这次中奖的机会，进一步加大宣传力度，扩大社会影响，树立体彩品牌形象，为体彩公益事业增光添彩。” (鲁彩)



临沂体彩向 1571 万出奖地授牌

## ●爱心捐赠

## 太原百万大奖得主捐款

4月19日，排列5第20060期开出奖号49041，全国共中出60注一等奖，单注奖金10万元。其中，山西太原02510体彩实体店购彩者赵先生独中10注，单期擒奖100万元。4月20日，他来到山西省体彩中心领奖，并向山西省青少年发展基金会的“山西体彩微公益基金”捐款1万元。

据赵先生介绍，他购买体彩已经有十多年的时间了，对于排列3和排列5的选号有自己的一套方法。“我每天都会抽空对排列游戏的号码进行分析，首先会确定排列3的直选号码，进行10倍倍投，之

后再根据选定的排列3号码加上两位，对排列5进行3至5倍的倍投，感觉好的时候也会进行10倍倍投”。当期，恰巧就是赵先生“灵感”来了一期。当日，他打了10倍排列5，投注金额20元，中得奖金100万元，贡献了7.4元公益金，为国家贡献税收20万元。

领奖后，赵先生主动拿出1万元，捐赠给山西省青少年发展基金会的“山西体彩微公益基金”。他说：“我看到过山西体彩捐助贫困大学生和在疫情期间捐款捐物的报道，这次中了大奖，我也要做一些有益的事情。” (宗合)

## ●观察

## 八仙过海 乐在其中

■艾禾

体彩大乐透作为目前国内单注奖金最高的大盘游戏，拥有众多“粉丝”。其投注方法更是多种多样，“懒人”可以机选，“高人”可以复式或胆拖投注……购彩者们八仙过海，乐在其中。

体彩游戏，既是游戏，娱乐性是不可或缺的，不管是哪种投注方法，自己开心就好。

有的人懒得选号，每期机选投注；有的人比较执著，选定1注号码后长期守号投注；有的人喜欢研究数字，每期根据走势选择不同的号码进行投注；有的人选

择困难，总是多选几个号码进行复式或胆拖投注；还有的人随手拿来别人的“废票”进行投注……总之，选号的方法五花八门，你喜欢怎样选就可以怎样选。

就拿本期介绍的几位大乐透中奖者来说，三个人的选号方法各不相同，从复式到机选，再到自选单式。相同的是，他们选用的都是自己喜欢的投注方法，并且都中得了头奖。

还是那句话，参与体彩游戏，大奖可遇不可求，自己能够乐在其中是最重要的。